# 党史学习教育总结会议召开

习教育总结会议,全面回顾总结医院 党史学习教育做法成效,部署巩固拓 展党史学习教育成果。市卫生健康局 党组成员、局直属机关党委书记、市 委党史学习教育第十巡回指导组组 长颜红菊同志,市卫生健康局人事科 指导组成员崔建同志到会指导。

我院党委书记邢佑文作党史学 习教育总结讲话,党委副书记朱绍猛 传达我市第十四次党代会精神,院长 武宗义主持会议,并就贯彻落实会议 精神提出要求。我院领导班子、全体 中层以上正职和主持工作的副职、党

核心的党中央立足百年党史新起点、 着眼开创事业发展新局面作出的重 大战略决策。党史学习教育开展以 来, 医院党委认直贯彻党中央、山东 省委及枣庄、滕州两级市委部署,按 照学史明理、学史增信、学史崇德、学 史力行的要求,精心组织实施、有力 有序推进,整个党史学习教育求实、 务实、扎实,广大党员干部受到了一 次全面深刻的政治教育、思想淬炼 精神洗礼,全党历史自觉、历史自信 显著增强,党的创造力、凝聚力、战斗 力大幅提升,达到了学党史、悟思想、

邢佑文强调,全院广大干部职工 要将学习党史作为终身课题,争做 的践行者:一要旗帜鲜明讲政治,始 终筑牢政治忠诚; 二要忠实履行使 命,提升医院工作水平;三要强化责 任担当,提高队伍履职能力;四要聚 焦全会精神,推动全院学深悟透创新 理论。今后的工作中,要不断弘扬伟 大建党精神,坚定走好中国道路、实 现中华民族伟大复兴的信心和决心, 团结带领全院广大干部、职工满怀信 心奋进新征程、建功新时代,以实际 行动迎接党的二十大胜利召开。 武宗义强调,要认真学习领会本

次会议精神,全面抓好贯彻落实。会 议最后,武宗义就春节期间的疫情防 控、病区管理、院感防控、安全生产等

## 党员领导干部收看 枣庄市第十二次党代会开幕式

院党委书记邢佑文和院长武宗义在 市政务中心与市党员干部一起集中 收看了枣庄市第十二次党代会开幕 实况。同时, 我院也组织全院党员 干部在医院内进行了集中收看。

收看开幕式实况后, 邢佑文接 受滕州电视台记者采访,他表示, 这次党代会,全面吹响了进军新时 会的主要精油, 集中体现在陈平同 实现会议确定的共同愿景和任务, 是我们基层党委和每一名党员的共 同使命, 我院作为党的医院, 人民 的医院, 我们一定要按照党代会的 精神要求, 扎实工作、改革创新,

发展的关键时期, 今后三到五年我 们的总体目标是:构筑区域医疗的 新高度;拓展院区建设的新空间;开 创医共体建设新模式; 打造学科建 设新标杆;塑造善国善医新形象,争 取在内涵建设、文化建设、硬件建 设、信息化保障水平, 内部机制方 面,实现一个新的高度。 口徐萌

## 起航新征程 扬帆再出发

"2022 年医共体之春"文艺晚会举行



右健康勇担当。金牛奋蹄,我们留不 住 2021 的脚步;猛虎下山,我们迎 来了 2022 的春天!

医院在市委市政府的正确领导下, 在市卫健局的大力支持下, 在各成 员单位的无私帮助下, 在全体职工 的辛勤努力下, 医共体建设各方面 工作成果丰硕。党的建设全面加强, 医疗安全质量不断提高;基层首诊、 双向转诊、远程会诊的就医新格局 初步建立;基层帮扶、专业融合初见 成效; 医学影像中心、心电诊断中 心、病理诊断中心、临床检验中心、 消毒供应中心五大中心基本建立; 卒中中心、创伤中心、胸痛中心、危 重产妇救治中心、危重新生儿抢救 中心等五大医学技术中心运行良 好。在新年即将来临之际,为弘扬医

共体高质量发展的医院先进文化,

的节日氛围,由市中心人民医院及 22 家医共体成员单位联合举办的 2022 年医共体之春" 联欢晚会按 照严格落实疫情防控措施成功录 制,在春节期间通过网络平台进行

晚会在开场舞《虎跃龙腾报春 来》中拉开帷幕,舞姿曼妙,旋律动 人。接着是音乐剧《"医"起向未来》、 群口快书相声《善国善医》、情景节目 《美好新时代》《坚守》、歌舞《万疆》逐 个上演,瞬间将现场氛围推向高潮。

随后,音舞诗画《一盏灯》、戏曲 歌舞《我伴梅花报春来》、小品《那么 远这么近》、歌曲《呼唤》《灯火里的 中国》、《嗨,你好2022》节目轮番推 出。节目素材来源于医共体运行过 程中发生的直人直事,编排细致、剧 情优美, 演员们情绪饱满, 倾情表 演,用自己独特的方式表达了对党、

建设的无限热爱之情, 现场高潮迭 优美旋律中圆满落下帷幕。 晚会不同的节目形式为大家展

现了医共体的运行模式及优质医疗 资源下沉给老百姓带来的便利 2021 年是滕州市中心人民医院医 共体的一个高点, 同时也是新的起 点,2022年, 医共体全体职工将继 续保持充沛干劲,以党的建设为引 领,以高质量发展为导向,以临床诊 疗能力和质量提升为核心,以精致 管理年为抓手,坚持以人民健康为 中心,坚持稳中求进,持续深化医共 体建设发展的滕州模式, 努力实现 更高质量、更可持续发展,继续为广

大人民群众的健康服务。 2022.只争朝夕,不负韶华,让 我们携手并肩, 共铸医共体辉煌灿 烂的美好明天!

### 医院领导 赴善南街道和西岗镇 走访慰问困难群众



本报讯 寿节将至 岁寒情 深。近日,我院党委书记邢佑文,党 委委员、党群部主任王维带领有关 人员,到善南街道和两岗镇,走访 尉问了部分困难群众,为他们送去 党和政府的关怀,并致以新春美好

走访慰问中,每到一户,那伤 文一行都与困难群众讲行亲切交 谈,详细了解家庭情况,身体健康 状况、经济来源、生活开支和急需 解决的问题等情况 并为他们关去 了米, 面, 油等慰问品, 同时, 要求 "第一书记"要紧紧围绕下作重占。 立足实际,从群众最关心,最棘手的 问题人手,尽心尽力为群众办实事、

善南街道党工委副书记,办事 处主任鲁大鹏,农业综合服务中心 主任刘刚 市派"第一书记"张今 法, 朱成胜以及相关镇街工作人员

#### 医院领导 新春慰问一线职工

本报讯 2月1日大年初一 上午,我院党委书记邢佑文、院长 武宗义带领医院领导班子和部分 行管科室负责人,看望尉问节日期 间坚守在一线岗位的工作人员。

走访慰问中, 每到一处, 院 领导都详细询问春节期间各项 工作运行情况,并和值班人员亲 切握手, 感谢他们一年来的辛勤 丁作,并向他们致以新春的问 候。同时,希望他们以高度的责 任感认真做好春节期间的各项 工作,继续做好疫情常态化防控 丁作,维护群众健康

院领导的暖心慰问和直墊祝 福让坚守在一线岗位的员工倍感 亲切、深受鼓舞,大家纷纷表示,一 定会坚守岗位、恪尽职守,不辜负院 党委的期望和嘱托, 认直完成春节 期间各项工作任务,全力做好疫情 防控相关工作, 确保医疗环境安全 稳定, 为人民群众提供更好的医疗 卫生服务,保障群众讨一个祥和的

#### 我院举办党员干部培训班

本报讯 为进一步增强我院 广大党员干部的政治自觉,强化 政治担当,以全面从严治党新成 效推动医院党建工作全面讲步、 全面过硬。2月9日, 我院举办 党员干部培训班, 邀请中共山东 省委党校校刊编辑部主任遭建教 授来院授课,院党委书记邢佑文主 持。我院领导班子成员、党支部 委员和中层干部参加了培训。

讲座中,谭建以《习近平总书 记关于全面从严治党的重要论述》 为题,从"缘起、设计、路径、 特色"四个方面对全面从严治党 进行系统分析和深入解读。谭教 授在作报告时说,新时代党的建 设总要求就是坚持和加强党的全 面领导,坚持党要管党、全面从 严治党,以加强党的长期执政能 力建设、先进性和纯洁性建设为 主线,以党的政治建设为统领, 以坚定理想信念宗旨为根基,以 调动全党积极性、主动性、创造 性为着力点,全面推进党的政治

建设、思想建设、组织建设、作风

建设、纪律建设,把制度建设贯穿

其中,深入推进反腐败斗争,不断 提高党的建设质量,把党建设成 为始终走在时代前列、人民衷心 拥护、勇干自我革命、经得起各 种风浪考验、朝气蓬勃的马克思 主义执政党。 邢佑文表示, 遭建教授的讲座

政治站位高,立意主体清晰,逻辑 严密,语言流畅,引经据曲,邢佑 文强调,我院将来的高质量发展, 要依靠党建引领,核心的内生动 力来自干在座的各位党员干部源 源不断的接受党的先进教育、政 治教育,始终牢记我们是一名共 产党员,我们根植于人民,立足于 卫生岗位,要以"医心向党 人民 至上 大医精诚 德济苍生"为 永恒主题,用好"善国善医"这个 大讲堂,不断提升政治、业务本 领。我们要牢记这次培训所收获 的先进理念,不断强化我们党的 理论建设、思想建设、政治建设、 组织建设、作风建设、制度建设 强化反腐败斗争,把党建引领提

2022年2月23日 星期三

农历千宙年正月廿二

总第137期 本期8版

滕州市中心人民医院主办





鲁D:连内资(2009)第062号 邮箱:tzzxrmyyxck@163.com

厉

SHANGUOSHANYI

# 2022年医院工作会议隆重召开

滕州市中心人民医院2022年工作会议

本报讯 踔厉奋发扫使命。笃 行不台谋新篇 2 目 17 日 我院降 重召开2022年医院工作会议。市人 大副主任孔繁华, 市政府副市长张 晓翠, 市政协副主席杜孝玺, 市卫生 健康局党组成员、局直属机关党委 书记颜红菊出席会议。医院领导班 子成员、中层干部正职、主持工作的 副职及职工代表参加会议。

会议由院党委书记邢佑文主 持 院长武宗义作医院工作报告, 党委副书记朱绍猛官读表彰决定。

在执列的掌声和欢快的音乐声 中, 出席会议的领导为先进科室和 先进个人颁奖。

会上, 武宗义代表医院作工作 报告。他指出,2021年是中国共 产党建党 100 周年, 是实施"十四 五"规划的开局之年,是我院落实 党委领导下院长负责制的元年。-年来,在市委、市政府的坚强领导 下,全院上下深入学习贯彻习近平 新时代中国特色社会主义思想和党 的十九大、十九届历次全会精神 紧紧围绕省, 市医药卫生体制改革 和卫生健康工作要点, 统筹推讲新 冠肺炎疫情防控和全年工作规划, 聚焦"医心向党、人民至上、大医 精诚、德济苍生"发展理念、构建 "以建设人民满意医院为目标、以 提高医疗质量和改善医疗服务为核 心、以人才队伍建设和学科建设为 重点"的发展格局,在成功创建省 级临床重点专科基础上, 16个专 科被评为枣庄市级临床重点专科; 取得山东省(中)医药卫生科技发 展计划、山东省自然科学基金、山 东省医学会专项基金等省市级课题 立项 35 项; 先后荣获淮海科技进 步奖一等奖、山东省医学科技进步 奖三等奖; 自体骨髓干细胞移植等 -批新技术落地生根,患者就医困 局得到破解,进一步扩大了在周边 地区的辐射度和影响力。

武宗义强调, 2022 年是医院 高质量发展的关键之年, 要紧紧围 绕"促进医院高质量发展"的工作 总基调, 牢固树立以人民健康为中 心的发展理念,以党建为统领、以 改革创新为动力、以管理提升为核 心,全面开展"重点工作突破年 活动,进一步构建具有滕医特色、 代表区域医疗水平的发展新格局。

张晓翠代表市委、市政府对受 到表彰的先进集体和先进个人表示 祝贺! 她在讲话中指出, 作为全市 医疗主战场, 市中心人民医院紧紧 围绕省、市医药卫生体制改革和卫 生健康工作要点,以高度的社会责 任感和忘我的职业使命感,始终坚 持全市医疗救治中心和卫生健康事 业龙头地位不动摇, 始终坚持以全 面加强党的建设为抓手, 围绕建立 现代医院管理制度,深入推进公立 医院改革,着力提升医院规范化管

理水平,大力推进全市紧密型医共 体建设, 稳步推动新院区建设步 伐,各项考核指标名列同类型医院 张晓翠就如何做好医院下一步

工作提出建议和要求,一是把握一 个"高"字,以规划政策作引领;二是 瞄准一个"新"字,以创新发展作动 力;三是坚持一个"实"字,以内涵建 设作支撑。全院干部职工要传承医 院优良传统和作风, 按照医院确立 的 2022 年工作任务目标,扑下身子 抓落实,一心一意谋发展,为建设 健康滕州再立新功! 邢佑文指出,今后两到三年是

医院发展的瓶颈期, 改革的深水期 和重要的转折点,全院上下需要坚 持共同目标导向:一要构筑区域医 疗中心的新高度。抓好三甲复审,抓

准化控制, 重视业务水平和服务质 量的同步提升。二要拓展新院区建 设新空间。找准新院区建设的成和 败,认清新院区建设的瓶颈和问题, 全院上下齐抓共管,共荣共生。三要 找准开创医共体建设新模式。医共 体改革是大势所趋, 是全市重要民 生工程, 是全市百万人民健康需要 的新愿景, 我们要按照市委市政府 的决策部署,按照党和人民的意志 稳健落实。四要打造学科建设新标 杆。全院干部职工要增强危机感、紧 迫感、使命感,不遗余力地抓好学科 建设。五要塑造"善国善医"新形象。 坚持文化建设引领内涵提升,以6S 管理为切入点,抓好文化记忆,传递

好内涵建设,抓好过程管理,抓好标

邢佑文强调,在肯定成绩的同

时, 也要正视医院在管理、人才 干部队伍、业务、学科、服务等方 面存在的问题,下一步,要直视问 题导向,努力做到强化思想政治建 设,永葆对党绝对忠诚的政治本 色;强化干部队伍建设,锻造担当 重任的时代铁军:强化基层党组织 强化党风廉政建设,营造风清气 的政治生态。新的一年,全院上下要 拿出"而今迈步从头越"的豪情,激 扬"事事当争第一流"的斗志,发扬 "虎步龙行"的实干精神,充分发挥 医院的技术、人才、管理、服务等优 势, 优化融合全市医疗保健服务管 源,持续为全市及周边地区群众提 供高质量、全生命周期的健康服



## 周刚市长来我院 看望慰问医务工作者

市人民政府市长周刚带领市领导高 欣、韩昌军、马冀、秦升学和乔令梅 一行来到我院,看望慰问医务工作 者, 为他们送去诚挚的问候和新春 祝福。我院党委书记邢佑文、院长武 宗义陪同参加了慰问活动。

上午九时, 周刚等市领导来到 我院,实地查看了门诊一楼大厅各 项工作开展情况,随后深入急诊科, 亲切慰问了该科一线医务人员。面 对春节假日坚守岗位的工作人员, 周刚关切地说:"大家辛苦了! 我代 表市委市政府向大家表示由衷的感 谢和诚挚的问候!"周刚对我院医务 人员在各项医疗服务工作中的辛勤 付出、无私奉献表示充分肯定。

民医院门急诊量达到266万人次, 完成各类手术 8 万余台次、紧密型 医共体建设和新院区建设也在紧张 是有目共睹的。他勉励大家:"在新 的一年里,希望市中心人民医院能 够按照市委市政府的决策部署,根 据广大人民群众的需求,持续发挥 好应有的作用,为全市经济社会发 展再立新功。新的一年里,祝同志何 工作顺利、身体健康、阖家幸福! 市领导慰问后, 邢佑文嘱托:

家,一定不要辜负市领导的殷切希 望,春节期间,坚守岗位,扎实工作 为保障全市人民的健康做出新贡